

Ученица школы № 10 Алиса Ольхова стала обладателем именной премии губернатора в номинации «Техническое и прикладное (народное) творчество». Вручение состоялось 1 июня в Самаре, в центре развития творчества детей и юношества «Центр социализации молодёжи», на двенадцатой церемонии награждения талантливых детей Самарской области. С каждым годом растёт число соискателей именных премий губернатора Самарской области для одарённых детей и подростков. В 2014 году их было 218, в прошлом - 287, в нынешнем - уже 371. Шестьдесят лучших ежегодно становятся лауреатами, в качестве награды они получают диплом и 12 тысяч рублей.

Приведённая статистика говорит о том, что в Самарской области успешно идёт работа по выявлению и развитию одарённых детей и подростков. Кроме того, всё больше проводится олимпиад, конкурсов, спортивных соревнований, в которых юные самарцы добиваются высоких результатов.

Именные премии присуждаются детям, достигшим особых успехов в изучении общеобразовательных дисциплин, победителям олимпиад, спортивных состязаний, областных, всероссийских и международных конкурсов и выставок. Награды ребята получают в пяти номинациях.

За двенадцать лет лауреатами именных премий губернатора и обладателями дипломов стали более 670 школьников области. «Их имена вписаны в историю нашей губернии, - сказала в приветственном слове руководитель управления реализации общеобразовательных программ министерства образования и науки Самарской области О.В. Чуракова. - Они вошли в интеллектуальную, научно-техническую, творческую и спортивную элиту не только региона, но и России. Нашей области и всей стране для процветания и полноценного развития нужны талантливые учёные, инженеры, творческие работники, спортсмены».